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FELICITARE OFICIALĂ
la 80 de ani de la fondarea Universității de Stat de Medicină și Farmacie

„Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova

Cu adânc respect și profundă recunoștință, adresăm cele mai 
sincere felicitări colectivului profesoral-didactic, cercetătorilor, 
medicilor, rezidenților și studenților Universității de Stat de 
Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” cu prilejul marcării 
unei venerabile aniversări – 80 de ani de la înființarea acestei 
instituții fundamentale pentru știința medicală și sănătatea națiunii.

De opt decenii, USMF „Nicolae Testemițanu” nu este doar un 
bastion al educației medicale superioare, ci și un centru de excelență 
în cercetarea științifică, inovare biomedică, formare profesională 
continuă și promovare a valorilor umanismului în practica medicală.

Această aniversare oferă prilejul de a onora memoria celor care 
au pus temelia școlii medicale naționale în vremuri de încercare și 
a celor care, generație după generație, au construit cu devotament, 
intelect și sacrificiu prestigiul acestei instituții. Cu fiecare promoție 
de absolvenți, cu fiecare lucrare științifică valoroasă, cu fiecare viață 
salvată, USMF își îndeplinește misiunea nobilă în slujba vieții.

Universitatea este astăzi recunoscută la nivel național și 
internațional pentru standardele sale academice înalte, pentru 

rețeaua extinsă de colaborări științifice și pentru rolul activ în consolidarea sistemului de sănătate al Republicii 
Moldova.

În acest context jubiliar, dorim să exprimăm prețuirea și gratitudinea comunității academice și științifice față 
de toate generațiile care au modelat destinul acestei instituții. Vă urăm, stimați colegi, sănătate, perseverență, 
viziune și putere de a duce mai departe idealurile medicinei și științei, în spiritul excelenței, demnității și 
responsabilității față de societate.

La mulți ani, USMF „Nicolae Testemițanu”!
Glorie Alma Mater!

Cu deosebită considerație,
Ion Mereuță 
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